



Уважаемые участники,
организаторы и посетители выставки
«Мир семьи. Материнство и детство»!

С огромной радостью приветствую всех вас на этой специализированной выставке, которая несет в себе очень большое социальное наполнение.

Поддержка семьи, материнства и детства – в числе самых приоритетных задач нашего государства. Создание благоприятных условий для улучшения демографической ситуации – основа национальной стратегии развития.

Радует, что в программе выставки много мероприятий, направленных, в том числе, на помощь и поддержку молодых семей – консультации по многим юридическим и экономическим вопросам, полезные мастер-классы и тренинги.

Выставка «Мир материнства и детства» еще совсем молодой проект, но он уже привлекает внимание ведущих производителей детских товаров и услуг для молодых семей, продвигая качественную продукцию, интересные образовательные и воспитательные проекты, новые технологии, необходимые для хорошего качества жизни населения республики.

Данная экспозиция – это серьезная бизнес-площадка для предпринимателей и производителей детских товаров, которые получают здесь возможность для продвижения своей продукции. И в то же время выставка традиционно становится большим праздником для родителей и детей. Все три дня насыщены увлекательными конкурсами, творческими выступлениями, консультациями специалистов по самым разным вопросам, модными показами, а также презентациями и дегустациями.

В этом году выставка практически предваряет Десятилетие детства в нашей стране, которое по Указу Президента России Владимира Путина стартует в 2018 году.

От всей души желаю всем участникам полезных встреч, новых партнеров, посетителям – хорошего настроения, успехов и благополучия во всем!

Л.Иванов –

Исполняющий обязанности
заместителя Премьер-министра Правительства РБ
Л.Х. Иванова